

聚焦2015全国两会。

在"河南人之家"拉家常, 9名在京务工人员代表谈起

郭庚茂:现在说自己



和省领导座谈的在京务于创业人员和志愿者代表

■ 在京务工人员争相向省委书记坦露心声

3月3日下午,天空刮起阵阵寒风,冻得 人瑟瑟发抖,但在北京市丰台区西罗园北路 一区甲二号的"河南人之家"内却温暖如春。 下午5点25分,来京参加两会的省委书记、 省人大常委会主任郭庚茂,省委副书记、 省长谢伏瞻等领导走进接待大厅。

"河南人之家"负责人刘朝霞介绍: "这是孙士琦律师,对我们帮助是最多 的。"郭庚茂询问:"是河南人吗?"孙士琦 赶忙回答:"河南开封的。"郭庚茂微笑着 问刘朝霞,今天来了多少人?她回答,来 了9个老乡。

"得到'河南人之家'的帮助,解决了女儿 上学难题。"河南老乡向广雷说,他来自信 阳,2006年来到北京,做鸡蛋灌饼生意。他 说在北京上学需要五证,多亏了"河南人之 家"帮他办了手续,现在女儿已经上小学 了,享受同等的待遇。另一位老乡代表 说:"我第一次来'河南人之家'解决身 份证问题,15天就办好了,有时候比在 老家办还快。"

在京创业的王刚是项城人,来北 京15年了,他从给人搓背干起,如今 是一家公司的总经理。看到家乡 的变化,他兴奋地说:"家乡发展 得好,发展得快,家乡面目焕然 一新,这让我们也觉得腰板硬 了,有面子。我向书记、省长 表达了回家创业的想法。 郭书记很高兴地欢迎我 回郑州发展,他还说家 乡是根,我们在外面 不管发展得多好,都 不能忘了根。"









